

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Кемеровского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица). По версии следствия, в сентябре 2014 года обвиняемая в поисках спиртного отправилась к дому соседей. Когда на стук, двери ей никто не открыл, она проникла в жилище через окно и стала ходить по комнатам, заглядывала в погреб. После чего разозлившись, что в доме пусто, она стала разбрасывать вещи. Ее заметили соседи и прогнали, о произошедшем они рассказали хозяевам дома. Позже хозяева обратились к участковому с заявлением, о привлечении незваной гостьи к уголовной ответственности, за нарушение неприкосновенности жилища. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/838113>